
* (Ed.) Abdul-Hak S. Übersetzung: Ayad K: Die Schätze des
National- Museums von Damaskus. Höhe cm 22. Seiten 42+64.
Anhänge /7069/ Sign. a-m [(box 10) ––– 10,– Euro ]

* (Ed.) Victoria and Albert Museum: 100 Masterpieces Moham-
medan and Oriental. Verlag Published under the authority of the
Board of Education. Höhe cm 19. Seiten 100 /6403/ Sign. ki [(box
21) ohne Einband ––– 4,– Euro ]

*: Delegation Der Liga Der Arabischen Staaten , Bonn. Höhe cm
14. Seiten 16. Anhänge /1835/ Sign. or [(box 10) ––– 1,– Euro ]

*: Evangelische Mission Jahrbuch 1982. Verlag Missionshilfe
Verlag , Hamburg 1982. Höhe cm 19. Seiten 167 Broschiert
/11832/ Sign. un [(box 23) ––– 4,– Euro ]

*: Jordanien und Libanon (Heilige Stätten). Verlag Schroeder ,
Bonn 1962. Höhe cm 17. Seiten 291. Anhänge /5374/ Sign. ijr
[(box 10) ––– 6,– Euro ]

*: Kontakt- und Informationsfahrt einer Birkenauer evangelischen
Gemeindegruppe zur Evangel.- luth. Kirche Jordaniens im besetz-
ten Gebiet vom 21.3. bis 2.4. 1971. Höhe cm 21. Seiten 10 /6609/
Sign. oc [(box 10) ––– 1,– Euro ]

*: Land des Baal. Verlag von Zabern , Mainz 1982. Höhe cm 24.
Seiten 380. Hardcover /11210/ Sign. oa [(box 23) ––– 12,– Euro ]

* Abel K: Einleitung in ein Aegyptisch-Semitisch- Indoeuropae-
isches Wurzelwörterbuch. Verlag Wilhelm Friedrich , Leipzig
1886. Höhe cm 25. Seiten 393+120. Mit Indices. Stempel: Ma-
chon ben Zvi /10012/ Sign. lls [(box 23) ––– 12,– Euro ]

* Adil M / du Moulin Sch: Der Islam d.h. die Ergebung in Gottes
heiligen Willen. Verlag Commissions-Verlag von Rudolf Uhlig ,
Leipzig. Höhe cm 19. Seiten 285 Stempel: Machon ben
Zvi;Schmitz du Moulin /8833/ Sign. oii [(box 22) ––– 6,– Euro ]

* Ahlenstiel-Engel E: Arabische Kunst. Verlag Ferdinand Hirt ,
Breslau 1923. Höhe cm 19. Reihe: Jedermanns Bücherei Bildende
Kunst.Waetzoldt W. Seiten 112. Anhänge. Stempel: Machon ben
Zvi. Original Hardcover /8979/ Sign. ki [(box 21) ––– 4,– Euro ]

* Al Andalusi I H: Das Halsband der Taube. Verlag Insel , Frank-
furt 1961. Höhe cm 21. Seiten 202 /456/ Sign. sd [(box 22) –––
10,– Euro ]

* Allemann F E: Die arabische Revolution Nasser über seine Po-
litik. Verlag Ullstein , Frankfurt 1958. Höhe cm 18. Seiten 153.
Mit Indices /2159/ Sign. ore [(box 10) ––– 8,– Euro ]

* Altmann J: Alkoran der Liebe. Neu-iranische Dichtungen von
Hussein-Ali-Mirsa. Verlag Verlag für Kunst und Wissenschaft ,
Frankfurt a. M. 1861. Höhe cm 15. Seiten 117. Stempel: Machon
ben Zvi. Original Hardcover /8954/ Sign. sb [(box 22) ––– 6,–
Euro ]

* Anderlind L: Die Landwirtschaft in Egypten. Verlag Adolph
Lüders , Dresden 1889. Höhe cm 23. Seiten 97. Anhänge. Stem-
pel: Machon ben Zvi /8952/ Sign. iop [(box 21) ––– 4,– Euro ]

* Andrae T: Mohammed. Sein Leben und sein Glaube. Verlag
Vandenhoeck / Ruprecht , Göttingen 1932. Höhe cm 24. Seiten
160. Mit Indices. Stempel: Machon ben Zvi /8848/ Sign. oib [(box
20) ––– 8,– Euro ]

* Ansari: Islam versus Marxism. Verlag Isl.Publ. Bureau /11131/
Sign. oi [(box 22) ––– 4,– Euro ]

* Armstrong H: Ibn Saud Koenig Im Morgenland. Verlag List
Verlag , Leipzig 1936. Höhe cm 22. Seiten 339. Anhänge /1836/
Sign. ora [(box 21) ––– 6,– Euro ]

* Attar Faridaddin (Ed.) Ritter H: Ilahi-Name. Die Gespräche des
Königs mit seinen sechs Söhnen.. Verlag Staatsdruckerei Istan-
bul;Kommissionsverlag F A Brockhaus Leipzig , Istanbul / Leip-
zig 1940. Höhe cm 25. Reihe: Bibliotheca Islamica – Deutsche
Morgenländische Gesellschaft.Ritter H;12. Seiten 15+439. Stem-
pel: Machon ben Zvi /8855/ Sign. oit [(box 22) ––– 15,– Euro ]

* Baldus A: Der Koran. Seine Entstehung, Abfassung und reli-
gionsgeschichtliche Bedeutung für den Islam. Verlag Breer / Thie-
mann , Hamm 1904. Höhe cm 24. Reihe: Frankfurter Zeitgemässe
Broschüren;XXIII/12. Seiten 31 /6867/ Sign. oi [(box 22) ––– 6,–
Euro ]



* Banse E: Der arabische Orient. Verlag B. G. Teubner , Leipzig
1910. Höhe cm 18. Reihe: Aus Natur und Geisteswelt;278. Seiten
110. Anhänge. Stempel: Machon ben Zvi;Konrad Leipoldt
/10032/ Sign. io [(box 21) ––– 4,– Euro ]

* Banse E: Die Atlasländer. Verlag B. G. Teubner , Leipzig 1910.
Höhe cm 18. Reihe: Aus Natur und Geisteswelt;277. Seiten 112.
Anhänge. Stempel: Machon ben Zvi;Konrad Leipoldt /10031/
Sign. io [(box 21) ––– 4,– Euro ]

* Barakatullah M: The Khilafet. Verlag Luzac & Co , London
1924. Höhe cm 24. Seiten 97. Stempel: oiul,mbc /8857/ Sign. oi
[(box 22) ––– 6,– Euro ]

* Barnett R D /Wiseman D J: Fifty Masterpieces of Ancient Near
Eastern Art. Verlag British Museum , London 1969. Höhe cm 22.
Seiten 96 /4941/ Sign. oao [(box 10) ––– 4,– Euro ]

* Bath M: Die Rubaijat D Omar Khaijam. Verlag Europaeische
Verlagsanstalt , Frankfurt 1963. Höhe cm 21. Seiten 107 /1813/
Sign. sb [(box 22) ––– 6,– Euro ]

* Bauer J: Altsumerische Wirtschaftstexte aus Lagasch. Verlag
Biblical Instituete Press , Rome 1972. Höhe cm 21. Seiten 673.
Stempel: .abd /6357/ Sign. gw [(box 21) ––– 12,– Euro ]

* Baumstark A: Die christlichen Literaturen des Orients. Verlag
G. J. GÖschen’sche Verlagshandlung , Leipzig 1911. Band: 2.
Höhe cm 16. Reihe: Sammlung Göschen. Seiten 116. Mit Biblio-
graphie. Mit Indices. Stempel: Machon ben Zvi. Original Leinen-
einband /10006/ Sign. ocr [(box 22) ––– 4,– Euro ]

* Beck S: Neupersische Konversations-Grammatik mit besonderer
Berücksichtigung der modernen Schriftsprache. Verlag Julius
Gross , Heidelberg 1914. Höhe cm 20. Seiten 495. Stempel: Ma-
chon ben Zvi /10015/ Sign. lgq [(box 20) ––– 6,– Euro ]

* Beck S: Schlüssel zur Neupersischen Konversations- Gramma-
tik. Verlag Julius Gross , Heidelberg 1915. Höhe cm 20. Seiten
385. Stempel: Machon ben Zvi /10016/ Sign. lgq [(box 21) ––– 4,–
Euro ]

* Behrens E: Assyrisch-Babylonische Briefe religiösen Inhalts aus
der Sargonidenzeit. Verlag August Pries , Leipzig 1905. Höhe cm
22. Seiten 56. Stempel: Machon ben Zvi,Psychologisches Institut
Leipzig /8988/ Sign. omr [(box 22) ––– 8,– Euro ]

* Bertholet A: Der Buddhismus und seine Bedeutung für unser
Geistesleben. Verlag J. C. B. Mohr , Tübingen / Leipzig 1904.
Höhe cm 21. Seiten 65. Stempel: Machon ben Zvi,Institut für
Kirchengeschichte der Karl-Marx- Universität Leipzig,Missions-
wissenschaftliches Seminar Universität Leipzig. Original Hard-
cover /8914/ Sign. urb [(box 10) ––– 4,– Euro ]

* Bertholet A: Die gegenwärtige Gestalt des Islams. Verlag J C B
Mohr (Paul Siebeck) , Tübingen 1926. Höhe cm 22. Reihe:
Sammlung gemeinverständlicher Vorträge und Schriften aus dem
Gebiet der Theologie und Religionsgeschichte;118. Seiten 39.
Stempel: Machon ben Zvi /8846/ Sign. oi [(box 20) ––– 4,– Euro ]

* Bethge H: Ägyptische Reise Ein Tagebuch. Verlag Euphorion ,
Berlin 1926. Höhe cm 25. Seiten 155. Anhänge48 Abbildungen.
Stempel: Book Shuk /5172/ Sign. ior [(box 21) ––– 9,– Euro ]

* Bethge H: Arabische Naechte. Verlag Insel , Leipzig 1920.
Höhe cm 19. Seiten 119 /1814/ Sign. sb [(box 10) ––– 5,– Euro ]

* Beyer Conrad: Im Pharaonenlande. Verlag Weber , Leipzig
1896. Höhe cm 23. Seiten 229. Anhänge. Mit Bibliographie.
Hardcover. Anmerkung: Karte /11404/ Sign. isp [(box 21) ––– 6,–
Euro ]

* Bezold C: Ninive und Babylon. Verlag Velhagen / Klasing ,

Bielefeld / Leipzig 1903. Höhe cm 26. Reihe: Monographien zur

Weltgeschichte.Heyck E;XVIII. Seiten 143. Anhänge. Mit Indi-

ces. Stempel: Machon ben Zvi. Original Broschur /10013/ Sign.

amf [(box 20) Einband eingerissen ––– 4,– Euro ]

* Bolland W B: Praktisches türkisches Lehrbuch zum Gebrauch

im Selbstunterricht und an Lehranstalten. Verlag Wilhelm Violet ,

Stuttgart 1916. Höhe cm 22. Seiten 180+61 /10127/ Sign. lst [(box

10) ––– 4,– Euro ]



* Braune W: D Islamische Orient Zwischen Vergangenheit u Zu-
kunft. Verlag Franke , Bern 1960. Höhe cm 24. Seiten 223 /1810/
Sign. oi [(box 22) ––– 10,– Euro ]

* Braune W: Der islamische Orient zwischen Vergangenheit und
Gegenwart. Verlag Francke , Bern/München 1960 /5333/ Sign. io
[(box 22) ––– 15,– Euro ]

* Bretholz W: Aufstand Der Araber. Verlag Kurt Desch , Wien
1960. Höhe cm 21. Seiten 557. Mit Indices /1864/ Sign. or [(box
20) ––– 9,– Euro ]

* Brücke E: Über eine neue Methode der phonetischen Trans-
scription. Verlag Karl Gerold , Wien 1863. Höhe cm 23. Seiten
65. Anhänge /10138/ Sign. le [(box 20) ––– 4,– Euro ]

* Cahen C: Der Islam 1 (weltgesch.). Verlag Fischer Buecherei ,
Frankfurt 1968. Höhe cm 18. Reihe: Fischer Weltgeschichte;14.
Seiten 376. Anhänge. Mit Bibliographie /59/ Sign. oi [(box 21) –––
4,– Euro ]

* Casson L: Ägypten. Die Pharaonenreiche. Verlag Rowohlt ,
Hamburg 1971. Höhe cm 19. Seiten 188. Stempel: .abd /6405/
Sign. oe [(box 23) ––– 5,– Euro ]

* Clasen D: Marokko Bruecke Zw Schwarz U Weiss. Verlag

Stauffacher , Zürich 1962. Höhe cm 20. Seiten 290. Anhänge

/1839/ Sign. orm [(box 10) ––– 6,– Euro ]

* Clauss L F: Als Beduine Unter Beduinen. Verlag Herder , Frei-

burg 1933. Höhe cm 23. Reihe: Fremdland – Fremdvolk. Eigen-

artige Landschaften, Länder und Völker der Erde.Schmid J. Seiten

114 /1868/ Sign. ob [(box 23) ––– 12,– Euro ]

* Clauss L F: Semiten D Wueste Unter Sich. Verlag Buchmeister ,

Berlin 1937. Höhe cm 24. Seiten 154. Anhänge /1840/ Sign. or

[(box 10) ––– 5,– Euro ]

* Cornelius F: Geschichte der Hethiter. Verlag Wissenschaftliche

Buchgesellschaft , Darmstadt 1973. Höhe cm 20. Seiten 378+48.

Anhänge. Mit Indices /7059/ Sign. oah [(box 10) ––– 6,– Euro ]

* Coulmas P: Zwischen Nil u Tigris. Verlag Hoffmann u Campe ,
Hamburg 1958. Höhe cm 20. Seiten 222 /1867/ Sign. or [(box 10)
––– 5,– Euro ]

* de Hoogerwoerd S K K: Kritische Studien zur Einführung in das
Recht des Islam. Verlag Universitäts-Buchdruckerei von E Th Ja-
cob , Erlangen 1901. Höhe cm 23. Seiten 64. Widmung: Meinem
lieben Vetter Dr. Hugo Dinger in Freundschaft überreicht Selim
Khan Keun de Hoogerwoerd Dr. Jur. Am 14. VIII. 1901. Mit
Bibliographie. Stempel: Machon ben Zvi,oiur /8819/ Sign. oi
[(box 20) ––– 10,– Euro ]

* De Morgan J: La Delegation en Perse du Ministere de L’in-
struction Publique 1897 a 1902. Verlag Ernest Leroux , Paris
1902. Höhe cm 19. Seiten 157. Anhänge. Stempel: Machon ben
Zvi /8842/ Sign. iob [(box 23) ––– 5,– Euro ]

* De Unamuno M: Das tragische Lebensgefühl: Indische Sprüche.
Verlag Meyer/Jessen. Verlag Reclam jun , Leipzig , München
1925. Höhe cm 15. Seiten 84 /5376/ Sign. od [(box 10) ––– 4,–
Euro ]

* Deedat: Muhammed in the Old and the New Testaments. Verlag
Isl.Publ. Bureau /11130/ Sign. oi [(box 22) ––– 4,– Euro ]

* Diez E: So sahen sie Asien. Reiseberichte von Herodot bis
Moltke. Verlag Karl H. Bischoff , Berlin / Wien / Leipzig 1944.
Band: 2. Höhe cm 20. Seiten 444. Anhänge. Stempel: Machon ben
Zvi /10023/ Sign. iob [(box 21) ––– 6,– Euro ]

* Endres C: Die Türkei. Verlag Delphin , München 1916. Höhe
cm 26. Seiten 96+XXX. Anhänge. Original Broschur /10206/
Sign. ion [(box 10) ––– 8,– Euro ]

* Erdmann K: Das Iranische Feuerheiligtum. Verlag J.C. Hinrichs
, Leipzig 1941. Höhe cm 24. Seiten 94+VIII. Anhänge. Stempel:
Machon ben Zvi,Staatl. Museen Berlin. Original Hardcover /8927/
Sign. osm [(box 22) ––– 10,– Euro ]

* Fraenkel S: Die Aramäischen Fremdwörter im Arabischen. Ver-
lag E. J. Brill , Leiden 1886. Höhe cm 23. Seiten 327. Original
Hardcover /10130/ Sign. lpr [(box 22) ––– 18,– Euro ]



* Gabrieli F: D Arabische Revolution. Verlag Dumont Schauberg
, Köln 1958. Höhe cm 20. Seiten 176. Anhänge. Mit Indices
/1870/ Sign. or [(box 10) Einband schlecht ––– 4,– Euro ]

* Gaiser W: Berbersiedlungen in Südmarokko. Verlag Selbstver-
lag Geograph. Institut Uni Tübingen , Tübingen 1968. Höhe cm
24. Reihe: Tübinger Geographische Studien.Wilhelmy H. Seiten
163. Anhänge. Mit Bibliographie /4587/ Sign. orm [(box 10) –––
8,– Euro ]

* Galal S: Emanzipationsversuche der ägyptischen Frau. Verlag
Frauenpolitik , Münster 1977. Höhe cm 23. Seiten 131 /5598/
Sign. or [(box 22) ––– 8,– Euro ]

* Geldner K F: Drei Yasht aus dem Zendavesta. Verlag W. Kohl-
hammer , Stuttgart 1884. Höhe cm 20. Seiten 143. Mit Indices.
Stempel: Machon ben Zvi /10010/ Sign. urp [(box 10) ––– 4,–
Euro ]

* Gentz J: D Buergschaft Im Islam. Recht. Verlag Verlag f Ori-
entkunde , Walldorf 1961. Höhe cm 22. Seiten 180 /1833/ Sign. oi
[(box 20) ––– 6,– Euro ]

* Gerland E: Die Persischen Feldzüge des Kaisers Herakleios.
Verlag B. G. Teubner , Leipzig 1894. Höhe cm 24. Seiten 46.
Stempel: Machon ben Zvi /10007/ Sign. wbr [(box 20) ––– 4,–
Euro ]

* Grimme H: Mohammed. Verlag Aschendorffsche Buchhandlung
, Münster 1895. Band: 2:+Einleitung in den Koran. System der
koranischen Theologie. Höhe cm 25. Reihe: Darstellungen aus
dem Gebiete der bichtchristlichen Religionsgeschichte;XI. Seiten
186. Mit Indices. Stempel: Machon ben Zvi /8851/ Sign. oib [(box
20) ––– 10,– Euro ]

* Guerville: Das moderne Ägypten. Verlag Spamer , Leipzig
1906. Höhe cm 24. Seiten 368. Anhänge. Hardcover /11405/ Sign.
isp [(box 23) ––– 12,– Euro ]

* Günsburg C G: Geist des Orients. Verlag G. V. Aderholz ,
Breslau 1830. Höhe cm 21. Seiten 255 /6650/ Sign. oir [(box 22)
––– 18,– Euro ]

* Haas H: Das Bild Muhammeds im Wandel der Zeiten. Verlag
Hutten-Verlag , Berlin 1916. Höhe cm 24. Seiten 80. Stempel:
Machon ben Zvi /8826/ Sign. oi [(box 21) ––– 4,– Euro ]

* Haberlandt M: Die Haupt-Literaturen des Orients. Verlag Goe-
schen , Leipzig 1902. Höhe cm 16. Reihe: Sammlung Göschen.
Seiten 106. Mit Indices /3729/ Sign. sar [(box 20) ––– 4,– Euro ]

* Haberlandt M: Die Haupt-Literaturen des Orients. Verlag Gös-
chens Verlagsbuchhandlung , Leipzig 1902. Band: 1:+Die Lite-
raturen Ostasiens und Indiens. Höhe cm 16. Seiten 110. Mit Bi-
bliographie /8313/ Sign. od [(box 20) ––– 4,– Euro ]

* Hanslik E / Kohn E/ Klauber E G: Einleitung und Geschichte
des alten Orients. Verlag Friedrich Andreas Perthes A G , Gotha
1919. Höhe cm 25. Reihe: Weltgeschichte in gemeinverständli-
cher Darstellung.Ludo Moritz Hartmann;1. Seiten 121. Anhänge.
Stempel: Machon ben Zvi,Dr. H. Schönebaum. Original Broschur
/8967/ Sign. oah [(box 20) ––– 8,– Euro ]

* Harden D: The Phoenicians. Verlag Pinguin , Harmondsworth
1971. Höhe cm 18. Seiten 313. Anhänge. Mit Indices /4934/ Sign.
oa [(box 20) ––– 4,– Euro ]

* Hedin Sven (Ed.) Gansberg Fritz: Wissenschaftliche Volksbü-
cher für Schule und Haus.: Drei Jahre im innersten Asien. Verlag
Janssen , Hamburg 1913. Höhe cm 20. Seiten 157. Anhänge.
Hardcover /11376/ Sign. ifb [(box 23) ––– 6,– Euro ]

* Hedin Sven: Durch Asiens Wüsten. Verlag Janssen , Hamburg
1912. Auflage: EA1.–15.. Höhe cm 20. Seiten 112. Anhänge.
Hardcover /11375/ Sign. ifb [(box 23) ––– 5,– Euro ]

* Heichelheim F M: Orientalische Geschichte von Kyros bis Mo-
hanned. Verlag E. J. Brill , Leiden 1966. Höhe cm 24. Reihe:
Handbuch der Orientalistik.Spuler B;I2/4/2. Seiten 290. Stempel:
.abd /6470/ Sign. hnm [(box 21) ––– 10,– Euro ]

* Henle H: Der Neue Nahe Osten. Verlag Suhrkamp , Frankfurt
1972. Höhe cm 18. Seiten 527. Mit Bibliographie /1872/ Sign. or
[(box 22) ––– 5,– Euro ]



* Hitzig F: Sprache und Sprachen Assyriens. Verlag S. Hirschel ,
Leipzig 1871. Höhe cm 23. Seiten 93. Stempel: Machon ben Zvi;
Prof. Dr. P. Metzner /8989/ Sign. les [(box 21) ––– 4,– Euro ]

* Hodgson M G S: The Order of Assassins. The Struggle of the
early Nizari Ismailis against the Islamic world. Verlag Mouton &
Co , ’s-Gravenhage 1955. Höhe cm 25. Seiten 352. Mit Indices.
Stempel: Machon ben Zvi. Original Leineneinband /8946/ Sign.
oir [(box 23) ––– 12,– Euro ]

* Hommel F: Geschichte des alten Morgenlqndes. Verlag Goe-
schen , Leipzig 1912. Höhe cm 15. Reihe: Sammlung Göschen.
Seiten 193. Mit Indices /3731/ Sign. h-i [(box 20) ––– 4,– Euro ]

* Hunke S: Allahs Sonne Ueber D Abendland. Verlag Fischer
Buecherei , Frankfurt 1965. Höhe cm 18. Seiten 359. Mit Biblio-
graphie /1823/ Sign. oi [(box 20) ––– 4,– Euro ]

* Italiander R: D Herausforderung D Islam. Verlag Musterschmidt
, Göttingen 1965. Höhe cm 21. Seiten 281. Anhänge /1826/ Sign.
oi [(box 21) ––– 6,– Euro ]

* JEremias A: Handbuch der altorientalischen Geisteskultur. Ver-
lag J.C. Hinrich’sche Buchhandlung , Leipzig 1913. Höhe cm 25.
Seiten 366. Stempel: Kgl. Realgymnasium Dobeln,mbc /6291/
Sign. oar [(box 20) ––– 12,– Euro ]

* JEremias A: Handbuch der Altorientalischen Geisteskultur. Ver-
lag Walter de Gruyter , Berlin / Leipzig 1929. Auflage: 2. Höhe
cm 25. Seiten 508. Anhänge. Mit Indices. Stempel: Machon ben
Zvi. Original Leineneinband /10011/ Sign. aor [(box 20) ––– 12,–
Euro ]

* Jung H: Arabien Im Aufbruch. Verlag Bruckmann , München
1958. Höhe cm 24. Seiten 144. Anhänge /1843/ Sign. or [(box 10)
––– 4,– Euro ]

* Junker H: Die Völker des antiken Orients. Die Ägypter. Verlag
Herder , Freiburg 1933. Höhe cm 23. Seiten 362. Mit Indices.
Stempel: Machon ben Zvi /8887/ Sign. oa [(box 21) ––– 8,– Euro
]

* Kapliwatzky J: Arabic Language and Grammar Part II. Verlag
Rubin Mass , Jeru. Höhe cm 21. Seiten 151 /5005/ Sign. lgr [(box
21) ––– 4,– Euro ]

* Kazemzadeh-Iranschähr H: Der Meister und sein Jünger. Verlag
Orientalischer Zeitschriften-Verlag Iranschähr , Berlin 1933. Auf-
lage: 2. Höhe cm 24. Seiten 219. Stempel: Machon ben Zvi. Ori-
ginal Broschur /8928/ Sign. os [(box 10) ––– 4,– Euro ]

* Khajjam O: Die Sinnsprueche O D Zeltmachers. Verlag Insel ,
Wiesbaden 1955. Höhe cm 18. Reihe: Insel-Bücherei;407. Seiten
63 /288/ Sign. sb [(box 20) ––– 4,– Euro ]

* Konzelmann G: Die Araber u Ihr Traum Vom Grossarabischen
Reich. Verlag Kurt Desch , München 1974. Höhe cm 22. Seiten
416. Mit Indices /1845/ Sign. or [(box 10) ––– 6,– Euro ]

* Kramer S N: The Sumerians. Their History, Culture, and Cha-
racter. Verlag The University of Chicago Press 1963. Höhe cm 24.
Höhe cm Chicago. Seiten 355. Stempel: .abd /6370/ Sign. om
[(box 23) with letter of the author ––– 42,– Euro ]

* Kratschkowski I J. Übersetzung: Trautmann O P: Über arabi-
sche Handschriften gebeugt. Erinnerungen an Bücher und Men-
schen. Verlag Koehler & Ameling , Leipzig 1949. Auflage: 2.
Höhe cm 22. Seiten 250. Originalsprache: russisch. Stempel: Ma-
chon ben Zvi /8818/ Sign. oir [(box 20) ––– 10,– Euro ]

* Lambton A K: Persian Grammar. Verlag University Press ,
Cambridge 1961. Höhe cm 22. Seiten 275 /1828/ Sign. lgt [(box
21) ––– 6,– Euro ]

* Land J P N: De Koran en De Wording van den Islam , Ams-
terdam 1861. Höhe cm 22. Seiten 46. Stempel: Machon ben Zvi
/8852/ Sign. oir [(box 20) ––– 4,– Euro ]

* Landau J J: Israel And The Arabs. Verlag Israel
Communications , Jerusalem 1971. Höhe cm 22. Seiten 100.
Stempel: asf /1884/ Sign. hzoa [(box 21) ––– 5,– Euro ]

* Landersdorfer P S: Die Kultur der Babylonier und Assyrer. Ver-
lag Verlag der Jol. Kösel’schen Buchhandlung , Kempten / Mün-
chen 1913. Höhe cm 17. Seiten 238. Mit Bibliographie. Stempel:



Machon ben Zvi. Original Leineneinband /8912/ Sign. omr [(box
20) ––– 4,– Euro ]

* Lawrence T E: Aufstand in der Wüste. Verlag Fischer Buecherei
, 18 , Frankfurt 1957. Reihe: Fischer Bücherei;177. Seiten 374
/2158/ Sign. o [(box 10) ––– 4,– Euro ]

* Lawrence T.E.: Oriental Assembley. Verlag Williams u.N , Lon-
don 1945. Auflage: 5. Höhe cm 22. Seiten 225. Original Leinen-
einband /13058/ Sign. ob [(box 10) ––– 4,– Euro ]

* Lermontoff M. Übersetzung: Bodenstedt F: Ismail Bey. Eine
morgenländische Sage. Verlag Verlag der Gesellschaft für gra-
phische Industrie , Wien / Leipzig 1923. Höhe cm 18. Reihe:
Mondlicht vom Morgenland. Eine Reihe orientalischer Geschich-
ten.Rosenau E. Seiten 123. Stempel: Machon ben Zvi. Original
Hardcover /8897/ Sign. sb [(box 22) ––– 8,– Euro ]

* Litten W: Persische Flitterwochen. Verlag Georg Stilke , Berlin
1925. Höhe cm 25. Seiten 444. Anhänge. Mit Indices. Stempel:
Machon ben Zvi;L. Baur /10002/ Sign. is [(box 21) ––– 8,– Euro ]

* Lokotsch K: Etymologisches Wörterbuch der europäischen
Wörter orientalischen Ursprungs. Verlag Carl Winter , Heidelberg
1927. Höhe cm 23. Reihe: Indogermanische Bibliothek.Hirt H. /
Streitberg W;Erste Abteilung,II/3. Seiten 242 /10125/ Sign. les
[(box 20) ––– 10,– Euro ]

* Ludwig H: Moscheen Zelte Karawanen. Verlag Brunnen , Gie-
ßen 1966. Höhe cm 19. Seiten 125. Anhänge /1848/ Sign. orn
[(box 10) ––– 4,– Euro ]

* Madani M H: Die gesellschaftlichen Zustände im iraniachen
Altertum dargestell nach den iranischen Heldensagen. Verlag Fo-
todr. Präzis BvSpannenberg , Tübingen 1967. Höhe cm 24. Seiten
185 /4585/ Sign. oa [(box 10) ––– 4,– Euro ]

* Mahr H: Die Bbath-Partei. Verlag Guenter Olzog 1971. Höhe
cm 24. Seiten 181 /1849/ Sign. or [(box 10) ––– 4,– Euro ]

* Mann T: Beiträge zur Kenntnis Arabischer Eigennamen. Verlag
E. J. Brill , Leiden 1904. Höhe cm 23. Seiten 15+30. Original
Hardcover /10141/ Sign. ler [(box 20) ––– 4,– Euro ]

* Mann T: Der Islam einst und jetzt. Verlag Velhagen / Klasing ,
Bielefeld / Leipzig 1914. Höhe cm 25. Reihe: Monographien zur
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/8881/ Sign. lgq [(box 22) ––– 6,– Euro ]

* Sankaracharya. Übersetzung: Chatterji M: Das Palladium der
Weisheit. Verlag Max Altmann , Leipzig 1909. Höhe cm 21. Sei-
ten 68. Stempel: Machon ben Zvi. Original Broschur /8951/ Sign.
urh [(box 20) ––– 4,– Euro ]

* Sättler Franz: Reisen und Abenteuer. Verlag Bartels , Berlin
1913. Höhe cm 19. Seiten 733. Hardcover /11401/ Sign. isb [(box
22) ––– 10,– Euro ]

* Sättler Franz: Reisen und Abenteuer Bd. 2. Verlag Bartels ,
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, Berlin. Höhe cm 21. Anhänge /1820/ Sign. oio [(box 21) ––– 4,–
Euro ]

* Stein A: Abdallah bei den Beduinen. Verlag VEB F. A. Brock-
haus , Leipzig 1964. Höhe cm 24. Seiten 253. Anhänge. Stempel:
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München 1922. Höhe cm 23. Seiten 122 /3720/ Sign. oe [(box 23)
––– 10,– Euro ]

* V Sivers P: Khalifat Koenigtum U Verfall. Verlag List Verlag ,
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che. Verlag J. Ricker’sche Buchhandlung , Giessen 1861. Höhe
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